

## ВІДГУК- РЕЦЕНЗІЯ ТОВ ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ

на освітню програму підготовки бакалаврів з металургії  
зі спеціальності 136 «Металургія» Нікопольського факультету  
Українського державного університету науки і технологій (УДУНТ)

ТОВ ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ спеціалізується на виробництві безшовних труб за вітчизняними і зарубіжними стандартами для нафтопереробної, нафтохімічної, авіаційної та суднобудівної промисловості, машинобудування та приладобудування, нафтогазової та енергетичної галузі та труб загального призначення, що застосовуються в інших галузях промисловості. Працюючи в умовах жорсткої конкуренції на внутрішньому та зовнішніх ринках трубної продукції, підприємство використовує найсучасніше обладнання й технології, що забезпечують виконання жорстких вимог міжнародних стандартів якості. Стабільну роботу в таких умовах можуть забезпечити тільки висококваліфіковані фахівці, яких для підприємства десятками років готували і готують переважно в Національній металургійній академії України (ніні – Український державний університет науки і технологій), в тому числі – на її Нікопольському факультеті, випускники якого працевлаштовуються на підприємствах м. Нікополя, в т.ч. на ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ.

Приділяючи значну увагу кваліфікації персоналу, наше підприємство завжди зацікавлене у співпраці з закладами вищої та передвищої освіти, приймаючи участь не тільки у формуванні замовлень на підготовку фахівців, але й надаючи усіляку підтримку, як матеріальну, так і організаційну, в т.ч. через сприяння організації та проведенню практик студентів на підприємстві, формування тематики випускних кваліфікаційних робіт з вирішенням конкретних проблем виробництва, участь провідних фахівців підприємства у розробці програм підготовки фахівців, роботі державних екзаменаційних комісій тощо.

На нашу думку, надана факультетом для рецензування освітня програма «Металургія» в достатній мірі враховує основні аспекти та деякі особливості виробництва труб в умовах ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ. Дуже корисним на наш погляд є приділення уваги таким важливим складовим, як обізнаність та розуміння щодо методології патентних досліджень, розробки опису та формули винаходу, складання опису та супровідних документів раціоналізаторської пропозиції, обізнаність щодо порядку подання заявок на винахід або раціоналізаторську пропозицію, обсягу прав винахідників та раціоналізаторів. Не менш корисними для успішної роботи в підрозділах нашого підприємства є наступні програмні результати:

- вміння проявляти ініціативу і надавати пропозиції щодо вдосконалення окремих ланок і технологій виробництва, забезпечення якості продукції та належних умов праці. Навички і розуміння необхідності постійного самовдосконалення (ПР25);
- обізнаність і розуміння психологічних аспектів організації роботи колективу, методів розпорядчого впливу керівника низової ланки (майстер дільниці, бригадир) (ПР26);
- розуміння загальних питань організації виробництва на ділянці та управління



ділянкою виробництва, питань організації праці робітників (ПР27);

- обізнаність щодо показників якості кінцевої продукції, впливу на них технологічних факторів виробництва та способів контролю. Всебічна обізнаність щодо діючих на підприємствах систем управління якості та сертифікації продукції за національними та міжнародними стандартами (ПР28).

Зрозуміло, що досягнення перелічених результатів навчання є складним завданням, що потребує не тільки теоретичних знань, але більше практичних навичок, з урахуванням умов конкретного виробництва, а інколи – специфічних вимог окремого контракту з боку потенційних замовників. Останнє передбачає наявність у персоналу таких загальних компетентностей, як

- Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (K03);
- Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях (K05);
- Здатність до адаптації та дії в новій ситуації (K08).

Враховуючи наявні компетенції випускників факультету, які щорічно працевлаштовуються на ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ, слід, було б доповнити перелік вибіркового компонентів ОП дисциплінами, що сприяють формуванню названих компетентностей. З тією ж метою можна було б збільшити обсяг кредитів для вивчення дисципліни «Менеджмент та організація виробництва» (ВБ03), додавши до неї модулі, призначені для формування згаданих вище компетентностей і отриманню відповідних їм результатів навчання. Одним з таких важливих результатів є «Вміння проявляти ініціативу і надавати пропозиції щодо вдосконалення окремих ланок і технологій виробництва, ... розуміння необхідності постійного самовдосконалення» (ПР25). Як показує практика, фахівці з названими якостями, як правило, мають успішні історії кар'єрного зростання, швидко опановують технологічні нюанси виробництва і здатні до ефективної самостійної роботи.

В цілому ж, рецензована ОП підготовки бакалаврів з металургії є достатньо збалансованою і такою, що дозволяє підготувати кваліфікованих фахівців для роботи в трубному виробництві, в тому числі на первинних управлінських посадах. Підтвердженням тому може бути успішна адаптація до роботи в умовах ТОВ ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ десятків випускників факультету, що були працевлаштовані і успішно працюють на нашому підприємстві багато років. Вважаємо, що програма Нікопольського факультету може бути акредитованою за відповідним рівнем вищої освіти у порядку, що встановлений.

Начальник технічного  
управління  
ТОВ ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ



Д.О. Богдан